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Ormos intézet

A sebészet és a vele járó technológiák fejlő-

dése lehetőséget nyitott arra, hogy akár egy 

egész emberi arcot meg lehessen változtatni, 

szinte tetszés szerint. Ezek után, illetve ezzel pár-

huzamosan már csak egy lépés volt, és a jókezű 

sebészek elkezdték a különféle magán igények 

kielégítését, mint például a has-, mellplasztikát, 

valamint a közismerten kétséges eredménye-

ket hozó zsírleszívást. Túl azon, hogy nagyon 

sok nőnél szükségszerűen indokolt egy-egy 

kisebb szépészeti beavatkozás: a fül vagy az 

orr formájának arányos megváltoztatása, de 

valljuk be, hogy nagyon sokan gondolkodtunk 

már azon, hogy esetleg meg kéne próbálni egy 

jelentősebb mértékű alakformálást. Sok esetben 

nem is a beavatkozás ára a visszariasztó, hanem 

az agresszívnek nevezhető műtéti beavatkozás, 

amely elengedhetetlenül hordoz kockázatokat, 

s nem beszélve arról, hogy maradandó nyomo-

kat hagy az ember testének felületén. 

Egy francia kutatóorvos csoport úgy döntött, 

hogy megalkot egy olyan eljárást, illetve egy 

olyan ultrahanggal működő berendezést, amely 

anélkül, hogy akár egyetlen tűszúrást ejtene a 

testen, akár egy szobrot, úgy képes formálni azt, 

és ami még ennél is fontosabb – s első hallásra 

szinte hihetetlen – az eredmény VÉGLEGES.

- Mi is ez a berendezés valójában, amelyre mi 
nők valljuk be már nagyon régóta vártunk? – kér-
deztem dr. Zahiu Éva orvostól, aki Magyarorszá-
gon az ORMOS INTÉZETBEN elsőként kezdett el 
dolgozni a francia MEDIXSYSTEME által kifejlesz-
tett ULTRAKONTÚR alakformáló gépen. 

- Bevallom őszintén – kezdte a doktornő 

– komoly fenntartással fogadtuk a berende-

zést, már csak azért is, mert valami olyasmivel 

kerültünk szembe, ami eddig a világon sehol 

nem létezett. Azt hiszem a fenntartásunk ért-

hető volt, mert a gyár által megadott adatok 

oly mértékű testtérfogat csökkenést adtak meg 

az elvégzett klinikai tesztek után, ami sebészeti 

módszerrel is csak nehezen elérhető. Már a kez-

deti eredmények láttán is joggal tátva maradt a 

szánk, és bizony el kell ismernünk, hogy ezek a 

francia kutatók bizony tudnak valamit. 

- Ha nem titok az eljárásmód – faggattam a 
doktornőt –, akkor tudhatnánk erről valamit 
bővebben?

- Az eljárás nagyon egyszerű – meséli a 

doktornő – ugyanis a kutatók abból indultak 

ki, hogy a legtöbb ember fiatal korában korsze-

rűen karcsú alakkal indul neki a felnőttkornak, 

majd az évek múlásával, a gyermek megszü-

letésével, vagy egyéb életmódbeli változás 

női test
Az utóbbi ötven évben a különböző alakfor-
máló művi eljárások szorosan összeforrtak 
a plasztikai sebészettel. Kezdetben ezek csak 
alapfokú beavatkozások voltak, kisebb arc-
fül-plasztikai, úgynevezett szépészeti eljá-
rás keretében. Ahogy a sebészek egyre nagyobb 
gyakorlatot szereztek ezen a területen, úgy 
merészkedtek mélyebb és egyre nagyobb alak-
formáló beavatkozásokba.

bekövetkezésével megjelennek azok a bizonyos 

párnácskák a combon, a csípőn és leginkább 

a has területén. Mindezekért a „zsírdepókért” 

az úgynevezett programozott zsírsejtek a fele-

lősek. Ezt sajnos legtöbb esetben szüleinktől, 

nagyszüleinktől örököltük, és bizony, ha tet-

szik, ha nem, egyszer csak megérkeznek, és 

lássuk be eddig sok mindent nem tudtunk 

tenni ellenük. Ezek az amúgy mákszemnyi 

zsírsejtek képesek akár babszem nagyságúra 

is feldagadni, és rendszertelen elhelyezkedésük 

következtében a popsin és más kínos terüle-

teken úgynevezett „karfiolos” narancsbőrrel 

tűzdelt bőrelváltozások jönnek létre. 

Ez a francia gyártmányú berendezés ultra-

hang segítségével elpattintja ezeket a zsírsej-

teket, ezután bejuttatja őket a nyirokáramba,  

és néhány napon belül a májon keresztül távoz-

nak a szervezetből.

- Tekintettel arra, hogy meghatározott számú 

zsírsejttel születünk – folytatta a doktornő –, 

és ezek egy bizonyos koron túl már nem osz-

tódnak az emberi szervezetben, így a tetszés 

szerint megváltoztatott női alak formája akár 

véglegesnek is tekinthető. 

- Mi a különbség – kérdeztem a doktornőt 
– az intenzív fogyókúra és az ULTRAKONTÚR 
kezelés között?

- Sajnos a fogyókúra és a koplalás nagyon 

megviseli, akár tönkre is teheti az emberi szer-

vezetet, míg az ULTRAKONTÚR kezelés fizikai 

igénybevétel nélkül, kizárólag ezekre a feles-

leges zsírlerakódásokra koncentrál. A páciens 

maga dönti el, hogy az alakjának arányosítása 

érdekében honnan és mennyit kíván véglege-

sen eltávolítani, így a test többi szabályosnak 

ítélt része érintetlen formában marad. Ugyanez 

a fogyókúránál nem befolyásolható, a szervezet 

maga dönti el, hogy milyen ütemben, honnan 

és mennyi feleslegtől akar megszabadulni, ami 

sok esetben nem azonos az arányos fogyással. 

Ami pedig a legszörnyűbb, a sok szenvedés-

sel járó fogyókúra végeztével, ha csak egyszer 

„vétkezünk” a kilók máris gyarapodni kezdenek, 

és általában pontosan ott, ahol nem szeret-

nénk. 

- Végezetül arra kértem a doktornőt, 
hogy mondjon valamit azokról a bizonyos 
eredményekről, amelyek még az ORMOS 
INTÉZET szakemberei számára is meglepőek 
voltak.

- Erről nem szeretnék túl sokat mondani, 

mindössze csak annyit, hogy 4 darab egyen-

ként 45 perces ultrahangos kezelés mínusz egy 

ruhaméret csökkenést jelent. Úgy gondolom 

– fejezte be a doktornő –, hogy ez az adat azok-

nak a hölgytársaimnak, akik azokon a bizonyos 

kínos területeken túlsúllyal küzdenek, mindent 

elmond és talán mindennél többet is ér!
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